
і.
УКРАЇНА

СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ЗАПОРІЗЬКОЕО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА ПОЗАЧЕРЕОВА СЕСІЯ ДЕВ’Я'ГОЕО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
17 лютого 2022 року №2

Про затвердження програма «Територіальна оборона Степненської сільської ради 
на 2022 рік»

З метою реалізації державної політики у сфері обороноздатності держави та 
здійснення заходів підготовки територіальної оборони, керуючись Закон України 
«Про оборону України» від 06 грудня 1991 року №І933-ХИ, Закон України «Про 
основи національного спротиву від 16 липня 2021 року №І702-ІХ», статтею 26 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити програму «Територіальна оборона Степненської сільської ради 
на 2022 рік» (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 
планово-бюджетних питань, соціального захисте' та законності.

Сільський голова



ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням сільської ради 
від 17.02.2022 р. № 2

ПРОГРАМА
«Територіальна оборона Степненської сільської ради на 2022 рік»

І. Зміст проблеми, на вирішення якої спрямована Програма
Програма «Територіальна оборона Степненської сільської ради на 

2022 рік» (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, 
Бюджетного кодексу України, законів України «Про військовий обов’язок і 
військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». Указу 
Президента України від 01.05. 2014 № 447/2014 «Про заходи щодо 
підвищення обороноздатності держави». Закону України «Про основи 
національного спротиву».

У зв’язку з ускладненням обстановки," зростанням соціальної напруги в 
Україні, спробами захоплення незаконно створеними збройними 
формуваннями проросійського спрямування за підтримки військових 
підрозділів збройних сил Російської Федерації окремих територій Донецької 
та Луганської областей, можливою загрозою захоплення інших територій 
України виникла нагальна потреба в створенні підрозділів територіальної 
оборони та їх матеріально-технічному забезпеченні для захисту суверенітету 
і незалежності держави, охорони важливих державних (стратегічних) 
об’єктів та об’єктів місцевого та регіонального значення, органів місцевого 
самоврядування, території і населення сільської ради, боротьби з 
диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, 
а також підтримання безпеки і правопорядку.

З причини недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету 
виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування створених 
підрозділів з місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених 
законодавством.

II. Мета Програми
Метою Програми є реалізація державної політики у сфері 

обороноздатності держави та здійснення заходів підготовки територіальної 
оборони, що включає в себе, у тому числі: 

планування територіальної оборони;
підготовка до формування підрозділів територіальної оборони, їх 

матеріально-технічне забезпечення;
створення запасів матеріально-технічних засобів, необхідних для 

виконання завдань територіальної оборони;
планування та проведення навчань (тренувань) з територіальної оборони, 

підготовки підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за 
призначенням.



Зазначені заходи спрямовані на підтримання боєготовності та 
ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і 
незалежності держави, охорони важливих (стратегічних) об’єктів і 
комунікацій, органів державної влади, території і населення Степненської 
сільської ради, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними 
озброєними формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку, 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного 
характеру.

III. Шляхи і засоби досягнення мети
Програма передбачає комплексне розв’язання проблем забезпечення 

планування заходів територіальної оборони, проведення навчань (тренувань) 
з територіальної оборони, матеріально-технічного забезпечення особового 
складу підрозділів територіальної оборони сільської ради предметами 
речового майна і спорядження, паливно-мастильними матеріалами.

Виконання Програми надасть можливість виконати вимоги щодо 
підготовки загонів територіальної оборони Степненської сільської ради, 
здійснення часткового матеріально-технічного забезпечення підрозділів 
територіальної оборони Степненської сільської ради.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 
бюджету Степненської сільської територіальної громади та інших джерел, не 
заборонених законодавством.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2022 року.

IV. Напрями діяльності і заходи Програми
Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів шодо 

підготовки територіальної оборони, матеріально-технічного забезпечення 
підрозділів територіальної оборони Степненської сільської ради.

Реалізація заходів Програми надасть змогу забезпечити виконання 
заходів підготовки територіальної оборони (планування, проведення навчань 
та тренувань, створення запасів матеріально-технічних засобів для потреб 
територіальної оборони), забезпечити особовий склад підрозділів 
територіальної оборони Степненської сільської ради необхідним майном та 
спорядженням згідно з потребами.

V. Результати, очікувані від виконання Програми
Результативним показником ефективності виконання заходів Програми є 

повне забезпечення заходів підготовки територіальної оборони на території 
Степненської сільської ради, а також часткове забезпечення матеріально- 
технічними засобами 112 окремого батальйону територіальної оборони 
Запорізького району для виконання ними завдань за призначенням.

Виконання заходів програми дозволить:
підвищити обороноздатність держави;
забезпечити підсилення охорони важливих державних об’єктів та 

об’єктів місцевого і регіонального значення, комунікацій, органів місцевого



самоврядування , території Степненської сільської ради; 
забезпечити виконання заходів правового режиму;
в повному обсязі екіпірувати та забезпечити необхідним підрозділи 

територіальної оборони Степненської сільської ради.

VI. Обсяги, заходи і джерела фінансування, терміни та етапи виконання
Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 
бюджету громади в межах видатків, затверджених рішенням сесії сільської 
ради та інших джерел, не заборонених чинним законодавством протягом

№
з/п

Зміст заходу Виконавець Загальні обсяги 
фінансування, 

грн.
1 2 3 4
1. Придбання матеріально- 

технічних засобів для військової 
частини А7278 (для 112 окремого 
батальйону територіальної 
оборони Запорізького району)

Військова 
частина А7278, 

Степненська 
сільська рада

ЗО 000,00

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль за виконанням покласти на комісію з планово-бюджетних 

питань, соціального захисту та законності Степненської сільської ради.
Військовій частині А7278 надати звіт про використання коштів, 

отриманих із сільського бюджету до 01.12.2022 р.


